
  

 

Září  2025                                                           měsíčník   ČÍSLO 9 

Tradiční beseda vedení obce s důchodci 
 

V pátek 12. 9. 2025 od 16:00 hod.  

Program:  

BESEDA - HRA BINGO - KONCERT JIŘÍHO ZMOŽKA 

Vyzvednutí volných vstupenek od pondělí 25. 8. 2025  

na OÚ u Renáty Kyselé. 

Prázdniny utekly jako voda a školní chodby se znovu naplní dětským 
smíchem a očekáváním. Přejeme všem našim žákům, ať je nový školní 
rok plný radosti z poznávání, nových kamarádů na které nikdy nezapo-
menou. 
 
Prvňáčkům přejeme ať se jim v nové velké škole líbí, ať jsou spokojeni 
ze svých výsledků a rodičům všech žáků přejeme pevné nervy. 
 
Hodně síly přejeme našim paním učitelkám, učitelům a všem zaměst-
nancům školy - ať se jim daří vytvářet příjemné a inspirativní prostředí, 
ve kterém se budou děti cítit dobře. 
 
 Adam Kučera    Jiří Navrátil 
 starosta obce Mořkov   místostarosta obce Mořkov 
 
A jak to vlastně v tomto školním roce bude z obsazeností našich škol? 
 
V mateřské škole, kde máme 4 oddělení bude celkem 92 dětí. 
 
V základní škole budou obsazeny všechny třídy a některé budou rozdě-
leny do dvou. 
 

1. třída 18 + 19 žáků 
2. třída 20 žáků 
3. třída 21 žáků 
4. třída 21 žáků 
5. třída 24 žáků 
6. třída 14 + 14 žáků 
7. třída 21 žáků 
8. třída 29 žáků 
9. třída  22 žáků 
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Vážení spoluobčané, 
 

v lokalitě Nové Domky probíhá rekonstrukce propustku pod krajskou komunikací. 
Přestože obec není investorem této akce, intenzivně komunikujeme se zhotovitelem stav-
by. Dle projektanta je předpokládaná doba realizace čtyři měsíce, tedy do poloviny října. 
V současnosti probíhají práce dle stanoveného harmonogramu. Osobně věřím, že by 
mohly být dokončeny i dříve, což by umožnilo obci obnovit práce na chodníku. Tyto prá-
ce byly dočasně přerušeny na základě požadavku Správy silnic kvůli zajištění průjezd-
nosti v dané lokalitě. 
 

Současně probíhají úpravy zázemí kolem zrekonstruovaného víceúčelového hřiště v 
areálu TJ. Jedná se zejména o dlážděný vstup na hrací plochu a dvě střídačky umístěné 
na zpevněném povrchu. Rozhodli jsme se je situovat na stranu od Orlovny, aby nedošlo k 

narušení terénních úprav na protější straně, které chrání hřiště před přívalovými dešti. Tyto práce probíhají po 
konzultacích se zástupci TJ. 
 

Za významný úspěch považujeme skutečnost, že se obec Mořkov stala vlastníkem celého areálu TJ. Od je-
ho vybudování byla část pozemku č. 403/35 ve vlastnictví několika fyzických osob. Díky jednání s dotčenými 
vlastníky a postupnému výkupu podílů nyní obec celý areál majetkově sjednotila. 
 

V uplynulých letech se obci podařilo bezplatně získat více než 10 000 m² pozemků, převážně určených k zá-
stavbě. Jedná se o parcely č. 358/14, 358/30 a 358/31 v lokalitě za mateřskou školou. V rámci dalšího rozvoje 
jsme zadali projekční práce na prodloužení kanalizačního a vodovodního řádu za účelem zasíťování 
těchto pozemků. Projekci realizuje společnost ProjekCZE s.r.o. za cenu 207 000 Kč včetně DPH. 

 

Před začátkem školního roku jsme opravili chodník před 
budovou staré školy – došlo k výměně obrubníků a předláž-
dění celého úseku. Práce provedla společnost Art Beton s.r.o. 
za cenu 168 342 Kč bez DPH. Dlouhodobě se také zabýváme 
problematikou nevhodného parkování v okolí přechodu pro 
chodce před školou. Na doporučení dopravního inženýra 
obec instaluje kolem přechodu sloupky propojené řetízkem. 
 
V současnosti spolupracujeme s právníkem na přípravě pod-

kladů pro výběrové řízení na výstavbu bytového domu, na 

který jsme obdrželi příslib dotace. Naším cílem je zahájit ten-
to projekt co nejdříve. 

 
                    Adam Kučera, starosta obce 

 
 
 
 
 
 

Pozvánka 
 

Zveme občany na jednání 14. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov,  

které se koná v pondělí 29. 9. 2025 v 17:00 hodin v salonku SD.  

Program bude zveřejněn v řádném termínu  

na úřední desce, webu obce a výlepových plochách. 
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Vážení spoluobčané, 
 

letošní léto bylo opravdu nevyzpytatelné, přesto se podařilo několik akcí uspořádat       
a my jsme rádi, že jste byli u toho s námi. 
Je nám velmi líto, že Den pro rodinu na místním koupališti jsme museli zcela zrušit        
a odložit jej na neurčito. Zvažujeme, zda tento den neuspořádáme někdy na podzim a to 
v místní Orlovně. 
I letní kino si již našlo své příznivce. Uvažujeme, jak by jsme jej zpestřili příští rok. 
Jsou však před námi ještě jednání o jeho podobě. 
Kino pro děti se konalo v sobotu 30. srpna v Orlovně a nechyběla pizza pro děti s pitíč-
kem a  samozřejmě pohádka Pyšná princezna. 

Na pátek 12. září jsme naplánovali tradiční besedu s důchodci v sále Společenského domu Mořkov s vedením 
obce, nebude chybět hra BINGO a na přání našich seniorů jsme objednali vystoupení Jiřího Zmožka. 
 
Co se týče kultury na rok 2026 intenzivně pracujeme na přípravě programu dne obce, pokud máte nějaký tip 
na zahájení - program pro seniory či nějaké odpolední vystoupení, neváhejte nám jej přijít říct na obecní úřad.  

 

 
 
 

 
S hlubokým zármutkem jsme v těchto dnech přijali zprávu, že nás 
v pondělí 25. srpna 2025 ve věku 80 let navždy opustil pan Jiří 
Géryk, významný a vážený občan obce Mořkov. 
 
Pan Géryk se narodil 20. února 1945 a po celý svůj život se aktiv-
ně podílel na chodu a rozvoji naší obce. V letech 1994 – 2010 
působil jako zastupitel, přičemž ve volebním období 2002 – 2006 
byl místostarostou naší obce.  
 
Jeho nasazení pro Mořkov bylo patrné i v jeho dlouholetém půso-
bení v místní organizaci KDU-ČSL, kde zastával v letech 2005 - 
2009 post místopředsedy a v letech 2009 - 2019 předsedy místní 
organizace KDU-ČSL. Několikrát byl delegátem okresní a kraj-
ské konference KDU-ČSL. 
 
Pan Géryk byl rovněž znám pro svůj vřelý vztah ke kultuře.  
 
Byl výborným kamarádem, který nezkazil žádnou legraci, a s vel-
kou radostí se podílel na organizaci obecních akcí, jako je napří-
klad pochod masek po Mořkově nebo Pochování basy. Zpěv byl 
jeho velkou zálibou a byl také členem kostelního pěveckého sbo-
ru. 

 
Jirko, děkujeme Ti za vše, co jsi pro nás a pro Mořkov udělal.  

 

Tvoje laskavost a oddanost nám bude chybět. 

 
 
 
 
 
        
  Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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P O S L E D N Í   M O Ž N O S T   T E N T O   M Ě S Í C 
 

Baví tě focení a máš rád přírodu? Pak jsi náš člověk! 
 

Obecní kalendář na rok 2026 ponese téma  
„Fauna v okolí Mořkova“.  

 
Vyzýváme všechny nadšené fotografy, aby při svých pro-

cházkách  
nezapomněli na zařízení, které umí pořizovat kvalitní 

snímky  
a zachytili vše, co se mihne:  

ptactvo, obojživelníky, savce, hmyz a další zástupce místní 
fauny. 

 
Ideální fotografie  

by měla být ve formátu 3:2 a v co nejvyšším rozlišení. 
 

Své snímky prosím zasílejte na e-mail: starosta@obec-morkov.cz  

mailto:starosta@obec-morkov.cz
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Životní jubilea občanů Mořkova v září 2025 

50 let  Jana Kociánová 
 
 

55 let  Petr Geryk   Petr Pavlín    Josef Vahalík 
 

  Miroslav Jančálek  Bohuslav Macháč 
 
60 let  Zdeněk Galia   Ivo Hrbáček    
 
 

65 let  Jaroslav Pizúr  Zdeněk Závodný  
 
80 let  Tomáš Zátorský  
 
 

82 let   Anna Verešová  Marie Kuncová 
 
 

83 let  Marie Kučerová  
 
 

84 let  Emilie Erleová 
 
87 let  Marie Kučerová  Josef Horák   
 
90 let  Alois Toman    
 
92 let  Karla Jeřábková 
 

 
93 let  Marie Macíčková 

N a r o d i l   s e 
 

David Jurečka 
Denis Gold 

Stella Kudělková 
Eliot Palacký 

Tobiáš Strnadel 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 

Davídkovi, Deniskovi, Stellince,  

Eliotkovi a Tobiáškovi  

přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky. 

 

Úmrtí 
 
 

Jiří Géryk ( 80 let )        



10 

 

Z činnosti Klubu důchodců v Mořkově  
 
Léto se pomalu chýlí ke konci a naši členové si   
s radostí připomínají chvíle, které jsme společně 
prožili. 
24. června jsme se vydali na zájezd k přehra-
dě Slezská Harta. Vyhlídková plavba lodí byla 
pro všechny velkým zážitkem – okolní krajina 
okouzlila svou krásou. Po chutném obědě jsme 
pokračovali do Bruntálu, kde jsme se prošli zá-
meckou zahradou a neodolali jsme ani návštěvě 

zámecké pralinkárny, kde jsme ochutnali sladké dobroty. 
  
Několik členů se zúčastnilo zájezdu na Velehrad.  
Nejen duchovní zastavení, ale i prohlídka unikátní Kovozoo        
a posezení ve sklípku, zpříjemnily veselé písničky a vše nás 
přestalo bolet .  
Tento výlet byl poděkováním za aktivní pomoc při kulturních ak-
cích v obci.  
Zájezd pořádala místní organizace KDU–ČSL Mořkov. 
 

17. července měla proběhnout tradiční „škračenka“. Bohužel, počasí nám letos nepřálo, a tak jsme se museli 
obejít bez této oblíbené akce. 
A co nás čekalo v srpnu? „Vařená kolena“. Společně jsme si užili přírodu, pochutnali si na dobrotách, zazpíva-
li si a popovídali o všem, co nás v životě těší i trápí. A i když stáří občas přináší bolesti, společnost přátel a 
dobrá písnička je dokážou zmírnit a přinést radost. 
 
Zveme všechny, kdo mají chuť, přijďte mezi nás – rádi vás přivítáme! 
                                                                                                        
           Za klub důchodců 
           Alena Kudělková 



11 

 



12 

 

Realizační týmy jednotlivých mužstev – podzim 2025 
 

Předpřípravka:           František Merenda, Filip Lacina 
 
Přípravka mladší:       Richard Macíček, Pavel Štefanička 
 
Přípravka starší:         Petr Feyrer, Miroslav Sokol 
 
Žáci mladší + starší:   Tomáš Kučera, Jan Kyselý, Lubomír Šmondrk  
 
Dorost:                         Vojtěch Erle, Zdeněk Horák 
 
Muži:                            Petr Kučera, Michal Vahalík, Radek Vodolán 
 

            Zdeněk Vodolán 
      
    oddíl kopané 
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„Výhodné“ investice aneb jak přijít o všechno 

Žena z Novojičínska přišla díky podvodným investicím o více jak tři miliony.  

Reklama, která slibuje investice s vysokým výnosem bez rizika ztráty vložených peněz. Tvář známé osobnos-

ti, která tomu všemu dodává důvěryhodnost. To jsou časté triky podvodníků, kteří se snaží vylákat peníze od 

svých obětí. Bohužel, stále se najdou ti, kteří lákavým slibům uvěří a přijdou díky těmto „výhodným“ investi-

cím s příslibem skvělého zhodnocení o své peníze. Mnohdy jde o vysoké částky, které jdou do statisíců či mi-

lionů. Finančně zabezpečit sebe a svou rodinu, to je bezpochyby jedno z nejčastějších přání každého z nás. 

Právě na to podvodníci při své manipulaci spoléhají. Dokáží být tak přesvědčiví, že oběti uvěří slibované záři-

vé budoucnosti a zašlou peníze na účet podvodníků, aniž by si ověřily, jestli se jedná o důvěryhodnou inves-

tiční společnost nebo ne. Na fiktivním investičním účtu dokonce oběť může pozorovat, jak její výnosy rostou. 

Háček je v tom, že čísla jsou smyšlená a nejedná se o reálné výnosy, které by bylo možné vybrat. Naopak. 

Oběti mnohdy přicházejí o své celoživotní úspory a bohužel někteří se kvůli „skvělým“ investicím i zadluží. 

Místo bezstarostné budoucnosti slibované podvodníky pak nastává pravý opak. Pachatelé této trestné činnosti 

během své manipulace oběti mnohdy také přesvědčí, aby si nainstalovaly aplikaci na vzdálený přístup (např. 

AnyDesk, TeamViewer, Supremo), díky které potom podvodníci vidí převody na účtu obětí a získají také úda-

je a hesla k jejich internetovému bankovnictví, které lze zneužít. Buďte opatrní a nedejte podvodníkům šanci, 

aby vás připravili o vaše peníze!  

K investičním podvodům dochází napříč celou republikou. Jednou z obětí se bohužel stala také seniorka 

z Novojičínska, která na základě zhlédnutí falešného videa s reklamou na výhodné investování na sociálních 

sítích, klikla na přiložený odkaz, kam se následně zaregistrovala a uvedla své telefonní číslo. Reklama jí při-

padala důvěryhodná díky tomu, že v ní figurovala známá osobnost a objevila se tam informace, že investice 

mají být kryté centrální bankou. Následoval telefonát od údajných pracovníků investiční společnosti. Během 

několika dní pak žena podvodníkům zaslala ve víře, že dobře investuje, přes tři miliony korun, které získala 

z předchozího dědictví a dále uzavřela za tímto účelem dvě půjčky. To, že se jedná o podvod a že přišla o své 

peníze, seniorka bohužel odhalila až ve chvíli, kdy si výnos z investovaných peněz chtěla vybrat.  
 

Nejčastější znaky investičních podvodů:  

je slibován snadný, rychlý a vysoký zisk 

kromě neuvěřitelného zisku příslib téměř žádného rizika – tvrzení, že investice je naprosto bezpečná 

často se objevuje tlak na nákup investice s odůvodněním, že jinak dojde k promeškání příležitosti, která 

přichází jen jednou za život 
 

O nabízených investičních příležitostech je nutné si zjistit maximum informací a tyto informace si ověřit. Je 

potřeba důsledně prozkoumat každý aspekt investiční nabídky, a to i od osoby, kterou známe osobně a poklá-

dáme ji za důvěryhodnou, neboť i ta mohla být oklamána. Není možné plně důvěřovat uveřejněným recenzím 

k dané investici, ty bohužel může napsat kdokoliv a mnohdy to udělá umělá inteligence, kterou pachatelé čas-

to využívají. 

Je potřeba mít na paměti, že v případě investování je riziko výhradně na straně investora. Pro zhodnocování 

svých peněz je tak potřeba volit jen ověřené a renomované investiční společnosti. Pokud údaje o svém ban-

kovním účtu pod vlivem manipulace někdo poskytne podvodníkovi nebo mu zašle finance, měl by okamžitě 

kontaktovat svou banku a policii. 
 

           por. Mgr. Darina Veselá 

               oddělení prevence 
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Bezpečně zpět do školy 

 
S návratem do školy je důležité, aby si děti připomněly zásady bezpečného chování na silnici. Bezpečnost na 
silnicích je klíčová, a proto je třeba dbát na několik základních pravidel.  
Při pohybu po chodníku se chodí vždy vpravo, aby se udržel pořádek a předešlo kolizím s ostatními chodci. 
Na silnici mimo chodník je správné chodit po levé straně proti směru jízdy, aby člověk viděl přijíždějící auta. 
Pokud je na vozovce k dispozici podchod nebo nadchod, je třeba jej vždy využít pro bezpečné přecházení a 
v žádném případě si nezkracovat cestu přes středová zábradlí či koleje tramvají. 
 
Jedním z nejdůležitějších opatření je zvýšená viditelnost, jelikož s příchodem podzimu se mění i podmínky na 
cestách. Reflexní prvky jsou nezbytné za zhoršených světelných podmínek, jako je mlha anebo déšť. Tyto prv-
ky výrazně zvyšují viditelnost chodce pro řidiče i na větší vzdálenost. Oblečení, které je tmavé nebo černé, je 
pro řidiče mnohem hůře vidět než světlé nebo reflexní. Oblečení s těmito prvky by měly nosit nejen děti, ale 
také dospělí, kteří děti do školy doprovázejí. 
Dalším klíčovým bodem je důsledné rozhlížení před přecházením vozovky. Děti by se měly naučit, že i když 
se cesta zdá bezpečná, je potřeba se vždy pořádně rozhlédnout. Rozhlížíme se třikrát, a to vždy doleva, dopra-
va a opět doleva. Rodiče by měli s dětmi tuto dovednost pravidelně procvičovat. Také je dobré si znovu projít 
trasu do školy, aby se zjistilo, že neexistují nějaké nové rizikové situace, například nová křižovatka nebo změ-
na dopravního značení. 
 
Děti by měly být připravené reagovat na nečekané situace, například průjezd vozidel s předností jízdy, náhlý 
pohyb chodce nebo zvířete na vozovce. Je důležité zachovat klid, zastavit a ujistit se, že je bezpečno, než po-
kračují dál.  
 
Poslech hudby nebo situace, kdy máme odkloněnou pozornost k mobilnímu přístroji, může snížit vnímání cel-
kového dění. Děti by se proto měly plně věnovat dopravní situaci. 
 
V neposlední řadě se děti mohou ocitnout v situaci, kdy je osloví před školou nebo po škole cestou domů ne-
známý člověk. Děti mohou lákat na sladkosti, zvířátka apod. S takovou osobou by neměly komunikovat a do-
stat se do bezpečného místa. Bezpečným místem se rozumí takové místo, kde je větší koncentrace lidí nebo 
odchod zpět do školy pokud se v její blízkosti děti nacházejí. Tuto zkušenost by si děti neměly nechávat pro 
sebe a sdělit to rodičům, učiteli, aby mohli tito udělat patřičné kroky k zamezení případné opakující se situace. 
 
S těmito radami budou děti lépe vybavené pro bezpečný pohyb v silničním provozu a snadněji se zapojí do 
školního režimu.  
 
 
 
       Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 
       por. Bc. Lucie Galiová 
       komisař 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 9/2025, vydáno dne 30. 8. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím  
sedačky, čalounění,  

koberce, interiér automobilů. 
 

Jiří Marek  
tel . 739 640 626 

IČO: 08842311 

 
 
 
 
 
 
 

 

Místní firma Dřevo Šigut  
nabízí bukové palivové dříví  

prázdninová akce - prostorový metr  
sypaného štípaného  

dřeva 33 cm za 1290 Kč. 
 

Objednávat můžete na telefonním čísle 
603 743 579.  

Také můžete navštívit webové stránky 
www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz

